
 

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κυρίους Υπουργούς : 

- Παιδείας και Θρησκευµάτων 

- Εσωτερικών 

- Υποδοµών και Μεταφορών 

- Οικονοµικών 

Θέµα :  Να δοθούν άµεσα λύσεις στα χρονίζοντα µεγάλα προβλήµατα των Μουσικών και 

Καλλιτεχνικών Σχολείων.  

Όπως επισηµαίνει η Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων, αν και 

βρισκόµαστε στα µέσα της σχολικής χρονιάς, η κατάσταση που αντιµετωπίζουν καθηµερινά οι 

µαθητές και οι µαθήτριες σε αυτά τα σχολεία παραµένει προβληµατική. Απαιτούνται ουσιαστικές 

δράσεις για την βελτίωση της σχολικής στέγης και των υποδοµών, που είναι απαραίτητες για την 

ανάπτυξη µουσικών και καλλιτεχνικών δεξιοτήτων των µαθητών. Αντίστοιχα, εντοπίζονται 

σηµαντικές υλικοτεχνικές ελλείψεις, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τον εξοπλισµό εκµάθησης, ενώ 

απαιτείται κι η επικαιροποίηση των συγγραµµάτων, ώστε να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες 

εκπαιδευτικές συνθήκες. Ταυτόχρονα, η εκπαιδευτική κοινότητα των µουσικών και καλλιτεχνικών 

σχολείων αναµένει διαβάθµιση και πιστοποίηση των καλλιτεχνικών σπουδών, σε όλα τα 

διδασκόµενα καλλιτεχνικά αντικείµενα, καθώς και την κάλυψη των εκπαιδευτικών κενών σε όλες 

τις ειδικότητες.  

Επειδή η καθηµερινή λειτουργία  των Μουσικών και Καλλιτεχνικών σχολείων επιβάλει αύξηση 

της χρηµατοδότησης για να καλυφθούν οι πάγιες ανάγκες τους.  

Επειδή κάθε χρόνο οι µαθητές και οι µαθήτριες των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων 

χάνουν το 1/3 των διδακτικών ωρών εξαιτίας της κωλυσιεργίας του Υπουργείου Παιδείας στην 

διαδικασία πρόσληψης των καθηγητών χορού, κινηµατογράφου και µουσικής. 
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Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

Προτίθενται να προχωρήσουν σε µόνιµες προσλήψεις καθηγητών χορού κινηµατογράφου και 

µουσικής; 

Θα προχωρήσει η διαδικασία για την πιστοποίηση σπουδών των µαθητών των µουσικών σχολείων 

σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην ΥΑ Γ2/3375/30-06-1999 (ΦΕΚ1505/’Β/22-07-1999), µε παράλληλη 

επέκταση και στους µαθητές των καλλιτεχνικών σχολείων ώστε να µπορούν να κατοχυρώνουν τα 

επαγγελµατικά τους δικαιώµατα;  

Θα δροµολογηθεί η συγγραφή νέων συγγραµµάτων µουσικής και καλλιτεχνικών µαθηµάτων και η 

δωρεάν παροχή τους στους µαθητές; 

Θα εξασφαλιστεί ασφαλής και σύγχρονη σχολική στέγη κατάλληλη για την διεξαγωγή των 

καλλιτεχνικών και µουσικών µαθηµάτων; 

Θα καταργηθούν οι περιορισµοί των χιλιοµετρικών αποστάσεων στις µετακινήσεις των µαθητών 

και µαθητριών και θα προσληφθούν συνοδοί για την ασφάλειά τους στα σχολικά λεωφορεία; 

Υπάρχει σχέδιο δηµιουργίας ενιαίου φορέα µετακινήσεων, ώστε να επιτυγχάνεται µείωση κόστους 

κι όλοι οι µαθητές και οι µαθήτριες να µετακινούνται από και προς τα σχολεία τους χωρίς 

προβλήµατα; 

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Μάλαµα Κυριακή  

Αυλωνίτης Αλέξανδρος  

Χρηστίδου Ραλλία




